

# “感动中国”报告团来啦

## 经开区70个单位近400人聆听

本报讯 6月2日上午,“大爱之城·郑州现象”感动中国先进事迹宣讲报告团在郑州经开区顺利举行,经开区管委会各部门、各办事处及各级文明单位共70个单位近400人参加了活动。

该活动是由郑州市文明办主办、区文明办承办的大型先进事迹宣讲活动,主要讲述了2013年胡佩兰、2014年陇海大院、2015年王宽3个

感动中国人物事迹。

活动结束后,活动代表纷纷表示,一定要以先进人物为榜样,从小事做起,从现在做起,树立大爱意识,坚守心中大爱,传递社会大爱,在自己的岗位上做出平凡事迹,将郑州的“郑”能量一代一代传递下去,让我们的城市更美好。

区文明办负责同志在致辞中勉励大家,要在全区掀起学习先进、崇尚先进、关爱

先进、争当先进、弘扬先进的热潮,让先进人物的先进事迹在经开区开花结果。

这次活动,传递了人间爱心,弘扬了社会正能量,激发了经开区精神文明建设动力,为经开区的“两学一做”教育活动树立了榜样,更为经开区六星级产业集聚区建设提升注入新的生机和活力。

记者 王赛华  
通讯员 赵媛博

# “最中国”的儿童节

本报讯 六一到了,经开区各部门(单位)开展各种活动庆祝,经开区党工委委员、管委会副主任李国立,党工委委员、工会主席王宏伟等“大朋友”与小朋友一道开心过节。

记者 王赛华 张倩  
通讯员 王松艳 文/图



手工脸谱惹人爱



好热闹的游戏区



我来画脸谱



锦凤小学欢腾的“海洋”

## 六一汇演人气旺

6月1日上午,随着儿童肢体打击乐、台湾音乐欣赏会的乐章响起,经开区六一小学庆六一演出开启。经开区党工委委员、管委会副主任李国立,经开区教体局负责人等向孩子们送上节日的祝福。“你来画,我来猜”“吸管接力”“沙包大作战”“环环相扣”等游戏,使孩子们忙得不亦乐乎。

5月31日,经开区瑞锦小学首届传统文化艺术节六一汇演举行。经典诵读《中国少年说》《满江红》,轻歌曼舞《彩云之南》《小荷淡淡香》,还有《太极》《中华服秀》《西门豹》《但愿人长久》等众多节目,精彩纷呈。孩子们踊跃参与七巧

板拼图、投壶、五子棋等传统活动(游戏),脸上洋溢着开心的笑容。

## 六一精彩的亲子活动

近日,明湖办事处中铁社区与辖区一幼儿园在恒大绿洲院内举办了“向快乐出发,庆六一亲子活动”。有动感十足的“我爱super”健身操、优美灵动的“幸福鼓”和“花穗”舞蹈、欢快有趣的亲子“快乐跳跳跳”等,节目一个比一个精彩,引来阵阵掌声。

## 看望留守儿童

5月31日上午,物流园区管委会工会、综合办负责人会同九龙办事处相关人

员,到九龙办事处九龙中心幼儿园看望留守儿童,为他们送去儿童足球、儿童篮球、儿童排球、毛绒玩具等礼品150件,向他们致以节日的祝福。

## 救助残疾儿童

祥云办事处近日通过排查,共在9个行政村排查出22名未成年残疾儿童、3名孤儿,在对他们的家庭情况、身体状况以及监护人的基本信息详细登记后,进行了救助,给他们送去了四件套、被子、面粉、食用油等生活用品。

记者 王赛华  
通讯员 周杰 樊新新  
万德杰 刘小青 康亢 文/图

# 经开区召开全区 老旧建筑安全整治会议

本报讯 为进一步加强老旧建筑安全管理,全面贯彻落实郑州市人民政府办公厅《关于在全市范围内开展老旧建筑排查整治工作的通知》精神,5月26日,经开区召开了全区老旧建筑安全排查整治工作会议,就做好全区老旧建筑安全排查整治工作进行了安排部署。各办事处和有关部门分管负责人参加了会议。

会议要求各相关工作要做

到“三个到位”:即思想认识要到位,切实增强老旧建筑安全排查整治工作的责任感和紧迫感;工作落实要到位,坚决打好老旧建筑安全排查整治工作集中战和攻坚战;组织保障要到位,全力确保老旧建筑安全排查整治工作有序有力有效开展,要做到横向到边,纵向到底,不漏一栋、不漏一户,全面开展排查摸底。

记者 李无双 通讯员 李超

# 经开区政法委 平安建设宣传“进校园”

本报讯 为进一步扩大平安建设宣传成果,提高平安建设工作的群众知晓率和满意度,5月26日上午,经开区政法委联合区教体局在经开区外国语小学举办了平安建设宣传“进校园”活动。活动中,区政法委副书记孟涛为该教师

生上了一堂生动形象的平安建设课,并现场给学生发放了文具袋等平安建设宣传品。下一步区政法委将联合相关单位,举办平安建设宣传“进企业”、“进社区”等一系列平安建设宣传活动。

记者 王赛华 通讯员 曹佩

# 经开区人事劳动局 举办党建专题培训班

本报讯 5月22日至28日,“郑州经开区区域化党建专题培训班”在复旦大学成功举办。全区各基层党(工)委党建工作负责人,社区、农村、企业、学校党建示范点书记共45人参加了培训。此次培训,在内容上,既有社区党建和区域化党建的热点难点问题,又有危机应对管理等辅导讲座;在形式上,既有课堂

集中学习,又有现场观摩和座谈讨论;在师资上,既有复旦大学、浦东干部学院的专家教授,又有浦东新区陆家嘴街道、长宁区华阳路街道的基层党务干部。下一步,区人事劳动局将尽快把学到的知识运用到实际工作中,积极探索加强区域化党建工作的新措施、新途径。

记者 王赛华 通讯员 王国明

# 中建(郑州)城开公司 召开中心组学习会议

本报讯 5月27日,中建(郑州)城开公司召开第五次中心组学习会议,特邀经开区经发局负责人,与公司领导班子成员就公司“十三五”规划进行研讨。

会上,区经发局负责人详细阐述了郑州建设国际商都的发展战略与阶段性推进计划、经开区在国际商都建设与发展中的空间布局中的地位和区位优势,并结合经开区“开放经开、

枢纽经开、智造经开”的战略定位,就滨河国际新城如何与经开区其他功能区实现优势互补、错位发展,以及商贸服务业和总部经济等产业导入方面提出了建议。

双方还就滨河国际新城项目有关国际化产业导入、城市功能提升及智慧化新城建设方面进行深入的探讨。

记者 王赛华 通讯员 杨沁

# 名师大讲堂 首期在区文化艺术中心开讲

本报讯 5月27日下午,小雨霏霏,经开区文化艺术中心首期名师大讲堂开讲,主讲庞子博先生以唐宋八大家之一欧阳修《诲学说》为纲,为大家深入讲解其中蕴含的为学道理和人生智慧。

“玉不琢,不成器;人不学,不知礼……”庞子博先生从《诲学说》开篇大家耳熟能详的名句着手,运用传统国学最注重的基础研究进行字形字根拆字分析,指出学习和教育是一个复杂而缓慢的长期过程,想要从根本上改变一个事物,必须创造良好的环境,要有持之以恒的

毅力。400名来自辖区各企事业单位职工、学校教师和社区人员报名参加了此次培训讲座。区教体局负责人在致辞中感谢庞子博先生的精彩演讲。他说,这么多人冒雨前来听课,体现了大家对传统文化的关注和积极参与文化建设的可贵精神,也从一个侧面说明我们的优秀传统文化具有极强的生命力和广泛的群众基础,今后开发区将举办更多类似活动,把群众文化活动搞活。

记者 李无双  
通讯员 张萌雅